                                                                                                                  Додаток  № 2
до договору про постачання електричної енергії споживачу
Комерційна пропозиція № 2
до договору про постачання електричної енергії споживачу Постачальника ТОВ «ЕНЕРГОРЕСУРС І КО», що здійснює діяльність на підставі Ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу згідно Постанови НКРЕКП «Про видачу ліцензій з постачання електричної енергії споживачу» від 04.09.2018 № 966
	№ п/п
Інформація
Зміст інформації
1.

Ціна електричної енергії.

Ціна, за якою здійснюється постачання електричної енергії Споживачу складає 3,50315  грн. (без ПДВ) за 1 кВт*год, у тому числі:

 - 2,175 грн. (без ПДВ) за 1 кВт*год – середньозважена орієнтована вартість купівлі електричної енергії  у розрахунковому періоді на організованих сегментах ринку (ринок двосторонніх договорів, ринок "на добу наперед", внутрішньодобовий ринок) та купівлі-продажу електричної енергії для врегулювання небалансів (вартість небалансів).

   - 0,29393 грн. (без ПДВ) за 1 кВт*год - вартість послуг з передачі електричної енергії Оператором системи передачі, що затверджена  відповідною Постановою НКРЕКП.

   - 0,81672 грн. (без ПДВ) за 1 кВт*год  - вартість послуг з розподілу електричної енергії Оператором системи розподілу на 2-му класі напруги, що затверджена відповідною Постановою НКРЕКП. 

   - 0,2175 грн. (без ПДВ) за 1 кВт*год – вартість послуг Постачальника з урахуванням 10% рентабельності.Якщо фактичні собівартість купівлі електричної енергії, тариф на передачу електричної енергії та тариф на розподіл електричної енергії протягом розрахункового періоду виявляться більшими ніж встановлені вище складові Ціни електричної енергії, Споживач зобов’язаний, при повідомленні Постачальника, здійснити оплату Ціни електричної енергії виходячи з нової вартості її складових елементів. При цьому розмір вартості послуг Постачальника не змінюється (10% рентабельності).

За підсумками кожного розрахункового періоду між Споживачем та Постачальником складається акт купівлі-продажу електричної енергії, у якому узгоджується фактична (кінцева) ціна електричної енергії, що постачається Споживачу. При її узгодженні сторони мають керуватись умовами п.1. цієї Комерційної пропозиції, зокрема його частини, що обумовлює зміну Ціни при зміні вартості її складових елементів.
2.

Територія здійснення діяльності з постачання електричної енергії споживачу

Харківська область

3.

Спосіб оплати
Споживач здійснює оплату плановими платежами:

до 25 дня місяца, що передує розрахунковому періоду - 50 % від прогнозованої вартості очікуваного обсягу електричної енергії, що буде використана у розрахунковому періоді;   

до 15 дня розрахункового періоду  -50 % від прогнозованої вартості очікуваного обсягу електричної енергії, що буде використана у розрахунковому періоді.

       Прогнозованою вартістю очікуваного обсягу електричної енергії, що буде використана у розрахунковому періоді, є фактична вартість електричної енергії (включаючи вартість її розподілу), спожитої Споживачем у місяці, що передує розрахунковому.
Остаточний розрахунок Споживача за електричну енергію спожиту у розрахунковому періоді здійснюється відповідно до фактичного обсягу, визначеного за показами розрахункових засобів обліку (або розрахунковим шляхом), та відповідної ціни на підставі виставленого рахунку, в якому зазначається сума до сплати.
Якщо сума планових платежів перевищує зазначену у рахунку суму, Постачальник зараховує їх як попередня оплата Споживача   на наступні розрахункові періоди.
4.

Термін надання рахунку за спожиту електричну енергію та строк його оплати
Рахунок надається Постачальником Споживачу у термін, що не перевищує 7 (семи) робочих днів наступного за розрахунковим періодом місяця.

Строк оплати рахунка - 5 (п`ять) робочих днів з дня його отримання Споживачем.

Всі платіжні документи, що виставляються Постачальником Споживачу, мають містити чітку інформацію про суму платежу, порядок та строки оплати, що погоджені Сторонами цього Договору, а також інформацію щодо адреси, телефонів, офіційних веб-сайтів для отримання інформації про подання звернень, скарг та претензій щодо якості постачання електричної енергії та надання повідомлень про загрозу електробезпеки.

5.

Спосіб оплати послуг з розподілу електричної енергії

Оплата послуг з розподілу здійснюється Споживачем через Постачальника з наступним переведенням цієї оплати Постачальником Оператору системи розподілу.

6.

Розмір пені за порушення строку оплати або штраф
За внесення планових платежів з порушенням термінів, визначених в п.3, Постачальник має право нарахувати Споживачу пеню у розмірі подвійна облікова ставка НБУ за кожен день прострочення платежу.
За порушення Споживачем строків оплати остаточного розрахунку за спожиту електричну енергію Постачальник проводить нарахування 3% річних від суми заборгованості.
7.

Розмір компенсації Споживачу за недотримання Постачальником якості надання комерційних послуг
Відповідно до розділу третього постанови НКРЕКП від 12.06.18 №375 «Про затвердження Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання».
8.
Штраф за дострокове припинення дії договору

За умови дострокового розірвання Договору за ініціативою Споживача, Споживач зобов’язаний сплатити Постачальнику штраф у розмірі вартості вказаних у План-графіку обсягів електричної енергії за період з дати дострокового розірвання договору до дати закінчення дії договору, погодженої сторонами у комерційній пропозиції, за ціною електричної енергії, яка була встановлена на розрахунковий період, що передував місяцю дострокового розірвання договору Споживачем. 
9.

Строк дії Договору та умови пролонгації
Договір діє до 31 грудня 2021 року. Договір вважається продовженим на кожний наступний календарний рік, якщо за 20 днів до закінчення терміну дії Договору жодною із Сторін не буде заявлено про припинення його дії або перегляд його умов. 

 Договір може бути розірвано і в інший термін за ініціативою будь-якої із Сторін у порядку, визначеному законодавством України.
10.

Можливість надання пільг, субсидій
Відсутня

11.

Можливість постачання захищеним споживачам
Відсутня
 


